

Школа радости



Апрель-май 2013 г.

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани

Мы – оригинальный 7 Б класс



Дорогие читатели!

В этой замечательной газете вы познакомитесь с нашим дружным 7 Б классом. Вы узнаете о жизни нашего класса и познакомитесь с учащимися. Еще вы узнаете гимн, традиции и еще много-много нового о нашем классе. Наш класс самый лучший и дружный! Обязательно прочитайте нашу газету, вы не пожалеете!



В этом выпуске:

Мир театра 2

Интервью :

Вот мы какие! 3

О спорте 4

Чаш класс – наша жизнь

У нас самый лучший класс! Мы занимаем первые места во мероприятиях нашей школы. Мы являемся частью нашей дружной школы, участвуем в ее продвижении и улучшении. У нас дружный который коллектив, состоит из 19 мальчиков и 9 девочек. Ктото приходит, а кто-то уходит, но коллектив у нас остается дружным и адекватным. Уже 5 лет мы учимся вместе, и юбилей нашей школы будем отмечать всем классом.

Конечно, у нас самый лучший классный руководитель — Газизова Нурия Рахимжа-

новна. Наш класс сейчас – это наша жизнь! Илья ЗИМА



Стр. 2 Школа радости

Маленькое путешествие



Я бы хотела рассказать об одном самом запоминающемся, по моему мнению, походе в театр. Я помню этот день, как будто это было вчера. На улице светило солнце, и было очень жарко. Весь наш класс стоял в ожидании автобуса. Мы ждали недолго и вскоре уже ехали в направлении театра. Кстати, забыла упомянуть, что театр, в который мы посетили - ТЮЗ, а спектакль называется «Оскар и Розовая Мама». С нами вместе ездила наш учитель по английскому языку - Анастасия Ивановна. Доехали мы хорошо, весело и, к счастью, без происшествий.

Немного о театре. Спектакль мне очень понравился, сюжет показался не очень затянутым, а самое главное, тема была вполне актуальна для нашего времени. В конце я даже немного заплакала. Из театра мы вышли примерно в 20:00. Общим голосованием и нашими мольбами к учителю мы решили зайти по пути в Макдоналдс. И вот представьте, около 20 учеников идут по Баума-

на. Скажу честно, вели мы себя громко. Все вместе посидели, поели. Но самое весёлое началось, когда мы шли на ос-На улице уже начитановку. нало темнеть. Мы смеялись, веселились, фотографировались, в общем, просто хорошо проводили время вместе. В закоулках, где было темно, мы видели всё, что только можно: вампиров, приведения, Слендермена. Повеселились от души. Обратно доехали спокойно, хотя автобус был забит людьми. С остановки нас забрали родители. Мы потом долго вспоминали это наше маленькое путешествие. Наверное, этот поход в театр очень сплотил наш класс. Знаете ведь, чем чаще проводишь время с людьми, тем дружнее с ними ты становишься. Конечно же, хотелось бы сказать огромное спасибо нашему классному руководителю – Нурие Рахимжановне. Она каждый раз собирает всех нас, чтобы мы развивались и становились дружнее.

Аида ГИЛЬМАНОВА

Отдыхаем!









Апрель-май 2013 г. Стр. 3

Наумова Юлия: Наш класс очень дружный. В нашем классе у всех разные интересы и взгля-

ды, но нас объединяет то, что мы всегда вместе. Мы часто ходим в кино и театры. Нам очень интересно и весело вместе. В трудных ситуациях мы помогаем друг другу.



Черенкова Карина: *Мне нравится наш* класс. *В этом* году мы стали дружнее. *Те*-

перь мы проводим больше времени вместе! Мы ходим в театры, в кино, на каток!

Познакомимся?



Савельева Валерия: Дружный класс! Всегда весело! Всегда ходим куда-нибудь: в кино, театры!

Даже в Болгары ездили! У нас самый лучший и понимающий классный руководитель!



Кузьмин Данил: Наш класс самый лучший и веселый. В нашем классе было много смешных моментов. Я

рад, что учусь в этом классе!



Зима Илья: *Большая половина нашего класса хоро-* шо учится. Здесь все веселые, жизнерадостные и дружные!



Кульментьев Даниил: Мой класс веселый и позитивный! Здесь очень интересно и смешно. Классный руководитель до-

брый, веселый и отзывчивый! Он нас всегда поддерживает!



Паранин Савелий: Очень разносторонний класс! С ним всегда весело! Большой дружный коллектив!



Весело вместе!

Наш класс 7 Б дружный, веселый, разносторонний, смешной, оригинальный. С приходом в этом году нового классного руководителя Нурии Рахимжановны, мы ещё больше сплотились, стали чаще общаться, понимать и помогать друг другу.

Во всех вопросах стараемся разобраться вместе, стоим друг за друга горой

и своих не даём в обиду. Наш класс очень талантливый. У нас есть художники и поэты, музыканты и танцоры, и даже перспективные спортсмены.



Это доказано множеством выступлений, в которых мы отстаивали честь нашего класса и где мы неоднократно стано-

вились победителями и призёрами.

Мы очень любим свою учительницу, потому что она во всём нас поддерживает и всегда приходит на помощь. Мы часто всем классом выезжаем на различные культурноспортивные мероприятия. Мы ходим в музеи и театры, в кино и на каток. И каждый раз

убеждаемся в том, какой у нас самый лучший и дружный класс в школе.

Карина ЧЕРЕНКОВА

Стр. 4 Школа радости

Выше, быстрее, сильнее!



Мы живем в прекрасной стране – России. Государство делает много полезного, для своих граждан. Старается им помочь в развитии, как в умственном, так и физическом. Чтобы достичь много строятся различные комплексы, школы, развивающие человека. Много сделано для молодежи. Есть много различных видов спорта: бокс, поднятия штанги, каратэ, бег и многое другое.

Я считаю, что нужно только желание, желание и еще раз желание. Без данного чувства все занятия — пустой звук. Более того, если человек ленится, он вообще не будет посещать секции.

Недавно я узнала об очень страшной болезни – гиподинамия (недостаток движений). Движение – это жизнь. Во-

первых, упражнения избавля-ЮТ нас от болезней. Вовторых, продлевают жизнь. В -третьих, повышаются физические качества

организма. Он становится: сильным, быстрым, ловким и молодым долгие годы.

Нельзя в занятиях делать «пробелы». Здесь нужна дисциплина. Иначе результата получать придется долгий период времени, либо вообще его не обрести. Нужно как

много больше заботиться о своём здоровье! И больше времени прово-ДИТЬ не за компьютером, а за занятием. полезным

для своего здоровья!

В нашей школе тоже очень много внимания уделяется здоровью и физическому развитию учащихся: это не только обычные уроки физкультуры, но и всевозможные спортивные кружки, занятия в бассейне, общешкольные соревнования и другие.

Мы очень рады, что получаем такую замечательную возможность именно в здание школы, не выходя за ее пределы.

Ксюша КОРНИЛОВА







Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 7 Б класса,

Газизова Н. Р. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10 **E-mail:** kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru